
Tisztelt Nyírlugosi-Cserhágósi-Szabadságtelepi Polgárok! 
 

A közel jövőben szeretnénk szülővárosunkról - az előző két könyvünk 
folytatásaként- egy új könyvet kiadni, amihez szeretném az Önök segítségét 
kérni. Az új könyvben kiemelt szerepet kapna a Cserhágó és a Szabadságtelep 
is. Sajnos meglehetősen kevés képanyag és információ áll rendelkezésünkre e 
két területről. Különösen a Cserhágó történelmével vagyunk gondban. 
Ahhoz kérném a segítségüket, hogy akik rendelkeznek valamilyen írásos 
anyaggal, visszaemlékezéssel, fényképekkel akár saját verssel szívesen 
fogadnánk és megjelenítenénk a könyvben. Különösen érdekelne bennünket az 
Állami Gazdaság és a Tsz megalakulásának a története. 
 
Érdekelne, hogy az Akasztai-hegy, Apponyi tér, Borca-hegy, Borgondia, Boda-
völgy, Csatos Melkó, Cicus-hegy, Dohányos-tanya, Füves-kert, Gogoják hegye, 
Kolera-temető, Mély-völgy, Páskumföld, Szent-rét, Teknős-hegy, Tyuka-tó, 
Zsabinca, Zsidó-vágás elnevezésekről ki mit tud? Mindenről vannak 
információink, de szeretnénk kiegészíteni az önök ismereteivel.  
 
Keresztes,- Károlyi,- Patay,- Gencsy,- családról/uradalomról valakinek van-e 
valamilyen személyes emléke, fényképe? 
 
Nyírlugoson dolgozott egy Pista nevű cigánykovács is, aki fogazott sarlót 
készített aratásra. Erről tud valaki valamit?  
 
Jánszki Károly kovácsmesterrről vagy még élő családtagjáról van-e valakinek 
ismerete? 
 
„Nyomja Lugos az ajtót” ezt a mondást azt hiszem sokan ismerik, de van-e 
valaki a még élők közül, aki ott volt? 
 
Természetesen minden olyan anyagot várunk, elfogadunk, ami az első két 
könyvben még nem jelent meg. Várjuk továbbá a katonai, a családi, a 
közlekedési, a gazdasági, az iskolai képeket, tablókat az 50-60-as évekből, 
valamint a Nyírlugosiak mindennapjait bemutató fényképeket. 
 
Köszönöm előre is a segítségüket. 
 
Az anyagokat leadhatják édesanyámnál Válek Bertalannénál (Szatmári u. 82.) 
vagy nekem is elküldhetik a valekt@vipmail.hu e-mail címre. 
 
Tisztelettel és köszönettel: 
 

Válek Tibor  
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